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Ê52-9 ÎÆÎ. 464.213 ÒÓ  ïðè¸ìêà “5”
ÎÆÎ. 464.213 ÒÓ     ÎÆÎ.464.200 ÒÓ ïðè¸ìêà “9”

  Ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ðàáîòû â öåïÿõ ïîñòîÿííîãî, è ïóëüñèðóþùåãî òîêà è â èìïóëüñíîì ðåæèìå.
Èçãîòàâëèâàþòñÿ âî âñåêëèìàòè÷åñêîì èñïîëíåíèè  (Â).

Ýëåêòðîëèòè÷åñêèå òàíòàëîâûå îáú¸ìíî-ïîðèñòûå

25 +5

  max

  
d

H

D

25 +5

 h
Ïîëîæèòåëüíûé
âûâîä

  Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå  6,3 – 125  Â 

  Íîìèíàëüíàÿ åìêîñòü  1,5 – 1000 ìêÔ 

  Äîïóñòèìûå îòêëîíåíèÿ åìêîñòè (20°C,f=50Ãö)  ±10 %;    ±20 %;    ±30 % 

  Èíòåðâàë ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð  -60°C...+125°C 

  Ñðîê ñîõðàíÿåìîñòè   25 ëåò 

  Òîê óòå÷êè: ïðè  CíîìUíîì £ 4000 ìêÊë 
                             CíîìUíîì  > 4000 ìêÊë 

 (0,002 CíîìUíîì + 1) ìêÀ 
 (0,003 CíîìUíîì + 1) ìêÀ     

  Òàíãåíñ óãëà ïîòåðü  5 - 35% 

  Ïîëíîå ñîïðîòèâëåíèå íà ÷àñòîòå 10 êÃö  1,2 – 50 Îì 

  Ìèíèìàëüíàÿ íàðàáîòêà:   ïðè   Uíîì     è    t = +125°Ñ 
                                               ïðè   Uíîì    è    t = +85°Ñ 
                                            ïðè 0,7Uíîì    è    t = +70°Ñ 

 1 000  ÷àñîâ 
 5 000  ÷àñîâ 
30000  ÷àñîâ 

 

D x H, ìì hmax ,  ìì d, ìì 

4,8 x 18 6,5 0,6 
6 x 20 5 0,6 

7,5 x 22 5 0,8 
9 x 30 5 0,8 

 

Í î ì è í à ë ü í î å  
í à ï ð ÿ æ å í è å ,Â  

6 ,3  1 6  2 5  3 2  5 0  6 3  1 0 0  1 2 5  

Í î ì è í à ë ü í à ÿ  
å ì ê î ñ ò ü , ì ê Ô  

D  x  Í , ì ì   
ì à ñ ñ à ,ã  

1 ,5         
4 ,8  x  1 8  

3 ,5  

2 ,2         
4 ,8  x  1 8  

3 ,5  

3 ,3         
4 ,8  x  1 8  

3 ,5  

4 ,7         
4 ,8  x  1 8  

3 ,5  

6 ,8        
4 ,8  x  1 8  

3 ,5  
 

1 0       
4 ,8  x  1 8  

3 ,5  
 

6  x  2 0  
6 ,5  

1 5      
4 ,8  x  1 8  

3 ,5  
 

6  x  2 0  
6 ,5  

 

2 2     
4 ,8  x  1 8  

3 ,5  
 

6  x  2 0  
6 ,5  

 
7 ,5  x  2 2  

1 0  

3 3    
4 ,8  x  1 8  

3 ,5  
 

6  x  2 0  
6 ,5  

 
7 ,5  x  2 2  

1 0  
 

4 7   
4 ,8  x  1 8  

3 ,5  
 

6  x  2 0  
6 ,5  

 
7 ,5  x  2 2  

1 0  
  

6 8  
4 ,8  x  1 8  

3 ,5  
 

6  x  2 0  
6 ,5  

 
7 ,5  x  2 2  

1 0  
   

1 0 0   
6  x  2 0  

6 ,5  
 

7 ,5  x  2 2  
1 0  

  
 9  x  3 0  

1 8  
 

1 5 0  
6  x  2 0  

6 ,5  
 

7 ,5  x  2 2  
1 0  

  
 9  x  3 0  

1 8  
  

1 8 0      
9  x  3 0  

1 8  
   

2 2 0  
6  x  2 0  

6 ,5  
7 ,5  x  2 2  

1 0  
      

2 7 0     
 9  x  3 0  

1 8  
    

3 3 0  
7 ,5  x  2 2  

1 0  
       

3 9 0    
 9  x  3 0  

1 8  
     

4 7 0  
7 ,5  x  2 2  

1 0  
       

5 6 0   
 9  x  3 0  

1 8  
      

1 0 0 0  
 9  x  3 0  

1 8  
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Çàâèñèìîñòü äîïóñêàåìîé àìïëèòóäû
ïåðåìåííîé ñèíóñîèäàëüíîé ñîñòàâëÿþùåé
ïóëüñèðóþùåãî íàïðÿæåíèÿ Uf îò ÷àñòîòû

Çàâèñèìîñòü íàïðÿæåíèÿ îò  òåìïåðàòóðû

-60    -40    -20      0       20     40          70   85  100       125
t,°C

1
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0,1

0,6

0,7

0,8

0,9

1

  Ut

Uíîì

1- äëÿ êîíäåíñàòîðîâ íà Uíîì=6,3...125Â      
                                          

U
U

Ø 4,8 ìì; 6,0 ìì;  7,5 ìì
                                          íîì=6,3...32Â Ø 9,0 ìì
2- äëÿ êîíäåíñàòîðîâ íà íîì=50...100Â Ø 9,0 ìì

1- äëÿ êîíäåíñàòîðîâ íà Uíîì=6,3Â
2- äëÿ êîíäåíñàòîðîâ íà Uíîì=16Â
3- äëÿ êîíäåíñàòîðîâ íà Uíîì=25...50Â
4- äëÿ êîíäåíñàòîðîâ íà Uíîì=63Â
5- äëÿ êîíäåíñàòîðîâ íà Uíîì=100Â

â îáëåã÷¸ííûõ ðåæèìàõ è ïðè t=+125°Ñ
2- äëÿ êîíäåíñàòîðîâ íà Uíîì=6,3Â
6- äëÿ êîíäåíñàòîðîâ íà Uíîì=16Â
7- äëÿ êîíäåíñàòîðîâ íà Uíîì=25...50Â
8- äëÿ êîíäåíñàòîðîâ íà Uíîì=63Â
9- äëÿ êîíäåíñàòîðîâ íà Uíîì=100Â

Çàâèñèìîñòü äîïóñêàåìîãî ðàçìàõà èìïóëüñíîãî íàïðÿæåíèÿ DUè îò ÷àñòîòû ñëåäîâàíèÿ
èìïóëüñîâ Fè è äëèòåëüíîñòè íàèìåíüøåãî èç âðåìåííûõ èíòåðâàëîâ, ñîîòâåòñòâóþùèõ 

ôðîíòó tôèëè ñïàäó tôèìïóëüñà è íîìèíàëüíîé ¸ìêîñòè Ñ íîì

tô

tñ

Òè

t

Tè=
 1
Fè

Uè

U
è

D

tô(tñ)=10  ñ
-3

tô(tñ)=10  ñ
-4

tô(tñ)=10  ñ
-5

Fè, ÃöÑíîì, ìêÔ
10 1,5  2,2   3,3 4,7  6,8 10   1,5  2,2  3,3 4,7  6,8 10   1,5  2,2  3,3 4,7  6,8 10
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Ïðèìåð. Äàíî: Ñíîì=150ìêÔ Íàõîäèì: DUè=0,4Â
                          Fè=5êÃö

                          tô=10 ñ
-4
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Õàðàêòåð çàâèñèìîñòè èçìåíåíèÿ ¸ìêîñòè, òàíãåíñà óãëà ïîòåðü îò òåìïåðàòóðû
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-60     -40   -20     0       20    40     60     80    100   120  t,°C
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3,6

Õàðàêòåð çàâèñèìîñòè ïîëíîãî ñîïðîòèâëåíèÿ îò ÷àñòîòû

50 10              10             10

0,1

1

10

10

f,Ãö

2

2 3 4

Z,Îì

 Â õ ìêÔ
6,3 õ 470
6,3 õ 330
 16 õ 220
 25 õ 150

 Â õ ìêÔ
6,3 õ 150
 16 õ 100
 32 õ 100
 50 õ 68
 63 õ 47
 32 õ 47

Z,Îì

f,Ãö

50 10              10             10
2 3 4

0,1

1

10

10
2

50 10              10             10

f,Ãö
2 3 4

0,1

1

10

Z,Îì

10
2

10
2

50 10              10             10

f,Ãö
2 3 4

0,1

1

10

Z,Îì

10
2

10
2

 Â õ ìêÔ
 32 õ 22
 50 õ 15
100 õ 15
 63 õ 10
125 õ 10

 Â õ ìêÔ
6,3 õ 68
 16 õ 47
 25 õ 33
 50 õ 33
100 õ 33
 63 õ 22
125 õ 22

Íîìåð ãðóïïû 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Uíîì õ Cíîì, 
Â õ ìêÔ 

6,3 õ 68 
6,3 õ 330 
6,3 õ 150 
6,3 õ 470 
6,3 õ 220 

6,3 õ 22 
 50 õ 68 
 50 õ 33 
 32 õ 47 
 25 õ 68 
 32 õ 100 

 63 õ 47 
100 õ 15 
100 õ 33 
125 õ 10 
125 õ 22 

16 õ 47 
25 õ 33 

 50 õ 15 
 63 õ 10 
100 õ  6,8 

125 õ 4,7 
125 õ 3,3 
125 õ  2,2 
125 õ 1,5 

32 õ 22 6,3 õ 1000 
 16 õ 560 
 25 õ 390 

 50 õ 180 
 63 õ 150 
100 õ 100 

32 õ 270 16 õ 100 
16 õ 220 
25 õ 150 
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